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ATA DA 51ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 16 

(DEZESSEIS) DE AGOSTO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM 

PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO 

MARTINS, JEORGENES CASTRO, CARLOS ALBERTO, EDÍZIO 

MOREIRA, ADAUTO PARENTE, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, 

MACÊDO MARQUES, PASTOR NETO, ROMUALDO, INSPETOR 

MORAES, MANOEL CORREIA E ROBÉRIO SANTOS. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA AS AUSÊNCIAS DAS 

VEREADORAS ALINE DO HOSPITAL E SILVANA E SOLICITA AO 

SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 232, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE 

A ISENÇÃO DO IPTU AOS PACIENTES PORTADORES DE CÂNCER 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS  PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 233, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI O DIA DO CRISTÃO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 234, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - CRIA O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA CULTURA DA PAZ NAS 
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ESCOLAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

235, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI NA 

CIDADE DE MARACANAÚ A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO 

DO BEM-ESTAR SOCIAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 205, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DR. PATRIARCA - INDICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, O PROGRAMA DE TRATAMENTO DE TRANSTORNOS 

ALIMENTARES - PROTATA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 206, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI O PROGRAMA CUIDE DO SEU 

TERRENO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 207, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ENFRENTAMENTO DA VIOLÊNCIA NAS ESCOLAS E DE PROTEÇÃO 

ÀS CRIANÇAS E ADOLESCENTES. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

208, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI A 

POLÍTICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DIGITAL PARA CRIANÇAS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 209, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA O DIA 

MUNICIPAL DA ARRECADAÇÃO DE RAÇÃO E UTENSÍLIOS PARA 

CUIDADOS AOS ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 210, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS - AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CRIAR A CASA PERMANENTE DE 

PREVENÇÃO E ACOMPANHAMENTO À SAÚDE DOS PROFESSORES 

E DEMAIS SERVIDORES DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 211, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROJETO ATLETA TALENTO EM APOIO AO ESPORTE 

AMADOR, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 212, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI EM MARACANAÚ, O 

DIA DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, A SER COMEMORADO NO DIA 

10 DE OUTUBRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 213, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - CRIA A ROTA CULTURAL E GASTRONÔMICA DA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 592 AO 608/2023 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: SILVANA, MANOEL CORREIA, 

PATRIARCA, JEORGENES CASTRO, DEMIR PEIXOTO, ANTENOR, 

EDÍZIO MOREIRA, ROMUALDO, CARLOS ALBERTO, ALINE DO 

HOSPITAL, IRMÃO RAIMUNDINHO, MACÊDO MARQUES, INSPETOR 

MORAES, IVONALDO LIMA, ADAUTO PARENTE, PASTOR NETO E 

ROBÉRIO SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE E ANUNCIA O 

ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. PELA ORDEM O 

VEREADOR PATRIARCA PARABENIZA A DIREÇÃO DO HOSPITAL 

DE MARACANAÚ, POIS RECEBEU A NOTÍCIA QUE APARTIR DA 

PRÓXIMA SEMANA O HOSPITAL ESTARÁ FAZENDO PUNÇÕES E 

BIÓPSIAS DE MAMA, TIREÓIDE, PRÓSTATA E PULMÃO. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O 
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PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES EDÍZIO MOREIRA E CAPITÃO MARTINS. DEPOIS 

DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM 

DE Nº 094, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 

3.080, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE INSTITUI O PROGRAMA 

MARACANAÚ PASSE LIVRE, NA FORMA QUE ESPECIFICA. 

MENSAGEM DE Nº 095, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

ALTERA A LEI Nº 2.567, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2016, QUE 

ESTABELECE O PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO 

(PCCR) DO GRUPO OCUPACIONAL DOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DA PREFEITURA DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 096, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - MODIFICA A LEI Nº 2.833, DE 16 DE AGOSTO DE 2019, 

QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

201, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI O 

PROJETO NOVAS RAÍZES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 202, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI NA 

REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O 

PROGRAMA IDENTIFICAÇÃO DO PROFISSIONAL DE SAÚDE 

(MÉDICO) QUE ESTÁ PROMOVENDO O ATENDIMENTO NA UBS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 203, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O 
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PROGRAMA DESCARTE CERTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 204, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - CRIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, O PROGRAMA MUNICIPAL DE PONTOS DE ENTREGA 

VOLUNTÁRIA DE VIDRO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 22 (VINTE E DOIS) DE 

AGOSTO DO CORRENTEANO E CONVOCA DUAS SESSÔES 

EXTRAORDINÁRIA PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


